



ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный
технический университет им. Г.И. Носова»
Институт гуманитарного образования

Кафедра дошкольного и специального образования

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в
XV МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
«Мир детства и образование»

Конференция состоится 21 мая 2021 года

Для участия в работе конференции, посвященной обсуждению актуальных проблем в образовании, приглашаются научные работники и преподаватели вузов, докторанты, аспиранты, обучающиеся вузов, занимающиеся научно-исследовательской работой, специалисты органов управления образованием, руководители и педагоги образовательных учреждений.

В рамках конференции пройдет XIII региональный научно-практический семинар, проводимый кафедрой дошкольного и специального образования МГТУ и управлением образования администрации города Магнитогорска, «Физкультурная деятельность в структуре здорового образа жизни дошкольников»: очный этап – 20 мая 2021 года; заочный – публикация в сборнике статей по материалам конференции.

Основные направления конференции:

1. Актуальные проблемы дошкольного, основного общего, специального и дополнительного образования в контексте современной государственной образовательной политики.
2. Профессионально-педагогическая подготовка, переподготовка, повышение квалификации специалистов образования в условиях реализации ФГОС и профессиональных стандартов. Совершенствование подходов к управлению образованием в современных условиях.
3. Физкультурная деятельность в структуре здорового образа жизни дошкольников. Здоровьесберегающие технологии в образовательном процессе.

Участие в конференции обеспечит Вам: публикацию статьи (в объеме 4-7 стр., 120 руб. за 1 стр.) в сборнике статей по материалам конференции; получение сборника.

Сборник статей будет зарегистрирован и внесен постатейно в наукометрическую базу РИНЦ (Российский индекс научного цитирования). Изданию присваиваются соответствующие библиотечные индексы УДК, ББК, международный стандартный книжный номер (ISBN). Также статьи сборника, с присвоенными DOI, планируются к **постатейному размещению в формате pdf на сайте КиберЛенинки.** Исходя из этого, обращаем внимание авторов на соблюдение предъявляемых к публикациям требований. К публикации принимаются материалы, которые ранее не были опубликованы.

Уровень оригинальности текста должен составлять не менее **60%**. Для проверки используйте интернет-сервис «Антиплагиат» (antiplagiat.ru).

Материалы, поступившие в редакцию, проходят проверку в системе «Антиплагиат.ру» и подлежат обязательному рецензированию. Редакция имеет право отклонить рукопись или предложить автору ее доработать в соответствии с требованиями.

Требования к оформлению статей: текстовый редактор – Microsoft Word; формат – А4; кегль – 12; шрифт – Times New Roman; межстрочный интервал – 1; ширина полей со всех сторон – 20 мм; абзацный интервал – 1; выравнивание – по ширине; ориентация – книжная, без простановки страниц, без переносов; не использовать постраничные сноски, графики, схемы, рисунки, а также таблицы с альбомной ориентацией.

Не допускается уплотнение и разряжение символов в тексте. Между словами ставится только один пробел. Допускается выделение текста курсивом, полужирным начертанием, рамками для акцентирования внимания на определенных терминах, определениях, примерах и т.д. При этом кегль шрифта не изменяется. Подчеркивание, использование гарнитуры шрифта, отличной от основного текста, не допускается.

Необходимо обратить внимание на корректное цитирование. Если книга или статья (или иное) есть в списке литературы, то в тексте статьи должна быть ссылка на эту книгу (статью) с реальным цитированием этой статьи (книги). Ссылки на источники печатаются в квадратных скобках после цитаты, например: [5, с.10]. **Список использованной литературы является обязательным** и оформленный согласно ГОСТ Р7.05-2008. Библиографическая ссылка, приводится в алфавитном порядке в конце статьи, не более 5 источников.

Сведения об авторах включают фамилию, имя, отчество авторов (на русском и английском языках), ученую степень, звание, полное название организации каждого автора, страну, город.

Аннотация: 30-50 слов. **Ключевые слова:** 4-5 слов.

На английском языке представляются: фамилия(и) и инициалы автора(ов), название статьи, аннотация и ключевые слова.

В случае несоблюдения указанных требований статья приниматься к публикации не будет.

Редакционная коллегия: Санникова Лилия Наилевна – зав. кафедрой дошкольного и специального образования, к.п.н., доцент; Левшина Наталия Ивановна – к.п.н., доцент кафедры дошкольного и специального образования; Юревич Светлана Николаевна – к.п.н., доцент кафедры дошкольного и специального образования; Ильина Галина Вячеславовна – к.п.н., доцент кафедры дошкольного и специального образования; Галимзянова Татьяна Николаевна – технический секретарь.

С целью улучшения наукометрических показателей сборника статей конференции редакционная коллегия оставляет за собой право корректного цитирования и оформления ссылок на публикационные материалы сборников научно-практических конференций «Мир детства и образование» за 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 годы.

Контактная информация: Тел.: 89080777162 (Ильина Галина Вячеславовна, ответственный редактор).

Gmail: galinka_ilina@rambler.ru

Адрес: 455000, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Ленина, 26, ауд. А10 (кафедра дошкольного и специального образования).

Пример оформления текста статьи

Степанова Н.А., (Stepanova N. A.), к.п.н., доцент,
Любанская В.В. (Lyubanskaya V. V.), студент,
МГТУ им. Г.И. Носова
Россия, г. Магнитогорск

ОСОБЕННОСТИ ИССЛЕДОВАНИЯ ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО ИНТЕРЕСА У СТАРШИХ ДОШКОЛЬНИКОВ

FEATURES OF THE RESEARCH OF COGNITIVE INTEREST AT THE SENIOR PRESCHOOL CHILDREN

Аннотация:... Текст аннотации...

Abstract:...

Ключевые слова: текст, ... текст, ... текст ...

Keywords: text, ... text, ... text ...

Интерес к познанию реального мира является одним из наиболее фундаментальных и значимых ...

Список использованной литературы:

1. Басырова З.А., Степанова Н.А. Психологические особенности адаптации детей к школьному обучению // Международный студенческий научный вестник. 2016. №5-2. С. 197-200.
2. Елистратова О.В., Левшина Н.И. К вопросу реализации интегративного подхода в образовательном процессе ДОО // Мир детства и образование: сборник материалов VIII очно-заочной Всероссийской научно-практической конференции с приглашением представителей стран СНГ. Магнитогорск: Изд-во Магнитогорск. гос. техн. ун-та им. Г.И. Носова, 2014. С. 42-47.

Внимание !!!

Статья, заявка предоставляются по электронной почте galinka_ilina@rambler.ru **не позднее 18 мая 2021 г.** По всем интересующим вопросам обращаться по электронной почте.

Для участия в конференции с целью возмещения организационных расходов необходимо оплатить за каждую страницу публикуемых материалов 120 рублей, неполная страница оплачивается как целая. **Оплата производится только после подтверждения о принятии статьи к публикации на карту, номер которой вы получите с ответным письмом от редакторов.**

Электронный вариант сборника рассылается авторам бесплатно.

Дополнительная стоимость печатного варианта сборника 300 рублей.

Сборник будет отправлен автору по адресу, указанному в заявке.

Заявка для участия в конференции

ФИО автора _____
Направление конференции _____
Название статьи _____
Место работы, должность _____
Ученая степень _____
Ученое звание _____
Почтовый адрес с указанием индекса (для рассылки печатного сборника) _____
E-mail, телефон _____
Нужен печатный экземпляр сборника (да/нет) _____

***Приглашаем к сотрудничеству.
Заранее благодарим за проявленный интерес!
С уважением, оргкомитет***

